Dalabridgen

Arsstamman 2016-04-23

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 45. Medel: 270.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 15 3225 59.72 Daniel Eriksson - Erik Gulliksson 24659 24169 Gavle BK
2 5 308.6 57.14 Magnus Eriksson - Mikael Brattén 12369 11059 Malungs BK
3 3 304.3 56.35 Peter Johansson - Jonas Engstrom 245 11389 Borlange BK - LudvikaBygdens BK
4 16 300.0 55.56 Joyce Fahlstad - Roger Alfredsson 93477 93478 Falu BK
5 14 287.1 53.17 Sven Johannesson - Barbro Johannesson 13430 17219 FaluBK
6 11 281.8 52.18 Hakan Jonasson - Johnny Johansson 40089 6116 Falu BK - Malungs BK
7 12 280.7 51.98 Stig Johansson - Sven-Ake Arvendahl 78428 5396  Rattviks BS
8 2 273.2 50.60 Birgitta Andersson - Kjell Holmgren 14056 3368 Bollnads BK
9 7 266.8 49.40 Hakan Gabrielsen - Jorgen Claesson 27871 28214 Borlange BK - Séaters BK
10 8 263.6 48.81 Romuald Grudzinski - Kenneth Karlsson 46038 625 Malungs BK
11 4 2475 4583 Louise Fredriksson - Magdalena Hansson 46201 37699 Dovas BK Dalom - Borlange BK
12 13  246.4 45.63 Rogert Deiwall - Roger Pettersson 23284 55157 Dévas BK Dalom - Insjons BK
13 1 229.3 42.46 Inga-Lis Larsson - Peter Nohrén 81346 81347 Borléange BK
13 6 229.3 42.46 Dorothy T4agt - Anders Aslund 7188 7835 Insjons BK - Rattviks BS
15 10 2089 38.69 Hans-Erik Hedstrom - Per Norman 429 14335 Falu BK
1 » EK6 Basta kontrakt 2 4 D987 Basta kontrakt 3 4~ E82 Basta kontrakt
Nord v KKn109 ANT N =430 Ost v 974 4v O =-420 Syd vKn752 3NT V =-600
Ingen +5 NS + ED73 ov + D753
#EKD65 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
«D & Kn9432 N 106 7 9 10 a- & EKKn62 N47 2605 4 D5 410964 N45 454
v E8532 v74 S 106 7 9 10 vEDKn85 vK1062 S48265 v 10963 vEKD S 45 454
¢ E107642 ¢ K9 036433 ¢Knl1054 +¢6 O8 5 107 8 ¢EKn6 ¢ 1094 097989
«10 #0842 V36433 #K986 #532 vV 8 5107 8 #E1097 #KD3 V979809
410875 410543 4 KKn73
v D6 v3 v 84
+ DKn83 + K982 + K82
#Kn73 #EKn74 #Kn865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 12 4¢DO-3 &#A 500 120 00| 7 10 4v V= v3 -420 100 20| 5 12 3NO-1 %6 100 100 20
7 10 3NN+1 7 430 70 50|14 3 4v V= v4 -420 100 20|13 4 3NO-1 43 100 100 2.0
11 6 3NS+1 ¢4 430 70 50|16 1 4v V= 48 -420 100 20|16 1 3NO-1 %6 100 100 20
15 2 3NS+1 v5 430 70 50| 5 12 4v O0+1 «Q -450 30 90|11 6 INV+1l 5 -120 50 7.0
16 1 3NN+1 a2 430 70 50|11 6 4vV+l #Q -450 30 90|15 2 2NV= v5 -120 50 7.0
14 3 44 N= v7 130 20 10013 4 4y V+1l &Q -450 30 90| 7 10 3NV= v5 -600 1.0 11.0
13 4 2vy N-3 +K -150 0.0 12.0(15 2 4vV+1l &8 -450 30 90|14 3 3NV= v5 -600 1.0 11.0
8 - 5.9 8 - 5.9 8 - 5.9
4 4 DKn952 Basta kontrakt 5 4102 Basta kontrakt 6 D6 Basta kontrakt
Vast vE85 64 N =1430 Nord v EKn108654 4¢ O =-130 Ost vE10 4% S =130
Alla + EKn96 NS + 103 ov + DKn763
«8 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT #K742 & ¢ v & NT
4 K1064 487 N 11126 1211 4 K54 4 DKn83 N4 3954 4 EKn1072 4 K85 N 107 6 5 6
v D974 vKKn1032 S 11126 1211 v7 vD32 S 43954 vD3 v Kn9875 S 107 6 5 6
*7 +842 021611 ¢ EKKn984 ¢ D2 O9 104 8 7 + EK108 ¢ 542 036776
#Kn1054 #762 V21611 #Kn65 #KD32 V 9 104 8 4 »106 295 V3677¢€6
4E3 «E976 4943
v6 v K9 v K642
+ KD1053 ¢ 765 +9
#EKD93 #9874 #EDKn83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 6NN= ¢2 1440 120 00| 1 3 44 0-2 K 100 120 00|12 7 44S-= ¢ A 130 100 20
8 11 6¢ S= v7 1370 70 50|12 7 5¢V-1 *A 50 100 20|14 5 44S= ¢ A 130 100 20
12 7 64 S= v7 1370 70 50| 6 13 3v N-1 &K -100 70 50|15 4 34aN+1 45 130 100 2.0
14 5 64 S= v7 1370 70 50| 8 11 3v N-1 &K -100 70 50|16 2 3#S-= +K 110 6.0 6.0
15 4 6¢ N= v2 1370 70 50|15 4 4e¢ V= aT -130 30 90| 1 3 2¢ N-1 &9 -50 2.0 10.0
6 13 7¢ S-1 LN -100 1.0 11.0|16 2 4¢ O= A -130 30 9.0| 6 13 2¢ N-1 45 -50 2.0 10.0
16 2 7¢S-1 ] -100 10 11.0|14 5 44 0= vK -420 0.0 120| 8 11 2¢ N-1 45 -50 2.0 10.0
- 10 46| - 10 46| - 10 4.6
7 4 Kn983 Bésta kontrakt 8 » DKn9854 Basta kontrakt 9 4 K10765 Basta kontrakt
Syd v85 3NT S =600 Vast v 975 3NT V =-400 Nord vE74 ANT S =430
Alla + E1097 Ingen + E103 ov + Kn98
#E109 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4D654 &4 K7 N9 9799 4 K107 ~E6 N43373 4Kn94 482 N8 6 9 109
v10976 vKD32 S99799 v KKn3 vE1084 S 43373 vD8 v Kn632 S 8 7 9 1010
4 Kn5 ¢ K83 043633 + KKn972 ¢ 865 09 109 6 9 ¢+ K1076 ¢ D542 O56 433
#Kn85 #7432 V43533 »K2 #DKn93 vV 9 109 6 9 D865 #E94 V56333
4 E102 432 «ED3
v EKn4 v D62 v K1095
+ D642 + D4 +E3
«KD6 #E107654 #K1073
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 6 2NS+2 vT 180 120 00|15 6 3NV-5 40Q 250 120 00| 2 4 44 S+1 %6 450 120 0.0
7 14 2NS+1 T 150 90 30| 7 14 3NV-2 4Q 100 100 20| 7 14 44 S= *7 420 8.0 40
13 8 2NS+1 150 90 30|16 3 3NV-1 4Q 50 80 40|13 8 44 S= a4 420 8.0 40
2 4 2NS= vT 120 6.0 60| 2 4 24 N-2 +5 -100 6.0 60|15 6 44 S= *6 420 8.0 40
1 5 3NS-1 a5 -100 20 100|13 8 3¢ V= 8 -110 40 80| 1 5 44S-1 *6 -50 2.0 10.0
10 11 3NS-1 v7 -100 2.0 10.0|10 11 INV+3 438 -180 20 10.0|10 11 44 S-1 vQ -50 2.0 10.0
16 3 3NS-1 vT -100 20 100 1 5 3NV+l «Q -430 00 120(16 3 44 S-1 *6 -50 2.0 10.0
- 12 6.2 - 12 6.2 - 12 6.2
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10 4 D653 Basta kontrakt 11 4 E943 Basta kontrakt 12 4 Kn986 Basta kontrakt
Ost vKD8 5¢ S =650 Syd v KDKn65 3¢ V =-110 Vast v KDKn9 5¢ VD -2 300
Alla + D97 Ingen + 107 NS +D4
#EKNn10 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT #962 & ¢ v & NT
s K4 & Kn987 N 116 119 10 a7 & KKn852 N3 4766 « KD103 a2 N 104 109 7
v732 v 1094 S 116 119 10 v10982 w7 S3376F6 v75 v 10862 S 104 109 7
¢ EKKn4 ¢ 108532 027232 + D65 ¢ EKKn8 099577 ¢ EK10975 ¢ Kn863 029243
#7632 &5 V27232 298754 &EK10 V99577 &D #8754 V29243
4 E102 4 D106 4 E754
v EKn65 v E43 v E43
+6 49432 2
#KD984 »D63 #EKKn103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 6 3NN+2 ¢2 660 11.0 10(10 13 44 O-4 ©vA 200 120 00|11 12 54DV-3 ¢¥K 500 12.0 0.0
16 4 3NN+2 2 660 11.0 10| 3 5 34 0-3 vA 150 100 20|10 13 24 N+2 ¢2 170 10.0 2.0
1 7 3NN+1 8 630 50 70| 1 7 340-2 vA 100 80 40|16 4 34S= *A 140 8.0 4.0
3 5 3NN+1 T 630 50 70|16 4 140= vA -80 6.0 60| 1 7 3¢V= vK -110 50 7.0
8 15 3NN+1 48 630 50 70|11 12 3vyDN-1 +A -100 40 80| 3 5 3¢V= vK -110 50 7.0
11 12 3NN+1 48 630 50 70| 2 6 3¢0= vA -110 20 100 2 6 3vy N-2 6 -200 2.0 10.0
10 13 3NS= *4 600 0.0 120| 8 15 3vyDN-3 +¢K -500 0.0 120| 8 15 3¢DV= ¥K -470 0.0 12.0
14 - 6.4 14 - 6.4 14 - 6.4
13 4 K65 Basta kontrakt 14 a- Basta kontrakt 15 a7 Basta kontrakt
Nord v 10943 44 O D -2500 Ost v6 44 O =-420 Syd v 108 3v V =-140
Alla ¢ EK Ingen + KD87 NS ¢+ D7532
+KD64 & ¢ v & NT #EK1097432 & ¢ v & NT #EKn875 & ¢ v & NT
10873 « EDKn9 N 106 9 5 9 « Kn10532 & EKD76 N8 47 34 4 Kn8643 & K10 N8 6 455
v Kn2 vE765 S 106 9 5 8 v10 vED2 S847 34 vED963 vKKn4 S86 455
¢ Kn10853 ¢ D9 026484 ¢ E1053 ¢ Kn642 04 95 108 +9 ¢EKKn104 O 5 6 9 8 6
#83 #975 V26484 #DKn6 »8 V595 109 #102 #943 V56986
442 4984 & ED952
vKD8 v KKn987543 v 752
47642 +9 + 86
#EKN102 *5 *KD6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 7 3NN+1 4Q 630 120 00| 3 7 54DO-1 8 100 11.0 10|11 14 3v V-1 a7 50 11.0 1.0
4 6 3NN= ] 600 80 40| 4 6 540-2 &5 100 11.0 10|12 13 2NO-1 K 50 11.0 1.0
11 14 3NN= & 600 80 40| 2 8 54N-3 aA -150 80 40(16 5 INN-1 ¢ A -100 8.0 4.0
12 13 3NN= a9 600 80 40(11 14 5¢vDS-2 &J -300 40 8015 10 2v V= a7 -110 6.0 6.0
15 10 INS+3 ¢5 180 40 80(15 10 54DN-2 «Q -300 40 80| 2 8 3vV= a7 -140 2.0 10.0
2 8 3NN-1 v5 -100 10 11.0|16 5 5#4DN-2 ¢4 -300 40 80| 3 7 2vV+1l a7 -140 2.0 10.0
16 5 4v N-1 +Q -100 10 11.0|12 13 5vDS-3 &J -500 0.0 120 4 6 29y V+1l a7 -140 2.0 10.0
-1 51| - 1 51| - 1 5.1
16 297643 Basta kontrakt 17 » D87652 Basta kontrakt 18 & EKKn5 Basta kontrakt
Vast va 54 N =450 Nord v10 34 N =140 Ost v EK8543 6NT S = 1440
ov + D54 Ingen ¢ EKD42 NS + 10
*E964 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
4102 4 D85 N6 6 9 116 4 EK10 #Kn94 N9 9596 a4 4107632 N 9 8 121112
v 1085 vKKn S 6 6 9 116 v9865 v EKKn32 S9 9596 vKn6 v 109 S 9 8 121112
4 KKn3 ¢ E862 077 414 ¢ Kn95 ¢ 1087 043546 ¢ DKn9854 ¢ E3 035010
#D10875 #KKn32 V76314 #Kn94 &#K2 V43546 #9543 #10876 V35010
& EKKn 43 D98
v ED97632 vD74 vD72
¢ 1097 463 + K762
»- #D1087653 #KD2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 8 3v S+l T 170 100 20|12 15 34 N= vK 140 120 00(16 6 6vy N+1 T 1460 120 0.0
5 7 3vS+1 3 170 100 20| 5 7 4v 0-2 43 100 100 20| 5 7 6NS= ¢Q 1440 10.0 2.0
13 14 2v S+2 #T 170 100 20|13 14 44 N-1 vA -50 70 50| 1 11 6y N= ¢A 1430 70 5.0
10 2 3v S= »5 140 40 80|16 6 34 N-1 vA -50 70 50| 4 8 6y N= vT 1430 70 5.0
12 15 1v S+2 T 140 40 80| 1 11 44DN-1 ¥vA -100 40 80(10 2 3¢DV-4 vK 800 40 8.0
16 6 3v S= »5 140 40 80| 4 8 4¢ N-3 vA -150 20 10.0|12 15 4v N+3 46 710 2.0 10.0
1 11 4vS-1 »8 -50 00 120(10 2 5¢DN-2 ¥vA -300 0.0 12.0(13 14 4y N+2 +A 680 0.0 12.0
3 - 6.8 3 - 6.8 3 - 6.8
19 475 Bésta kontrakt 20 & DKn85 Bésta kontrakt 21 104 Bésta kontrakt
Syd v 1064 34 V =-140 Vast v KDKn76 3¢ N =110 Nord v E8743 54 V =-450
oV + E643 Alla + D8 NS + Kn76
#KD108 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT &ED2 & ¢ v & NT
4 KDKn642 483 N6 7544 #1093 & EK7 N59 887 4 KKn86 #ED972 N55423
vE98 v K732 S6 7544 vE9 v 8543 S59887 vK5 v DKn109 S55423
+ D7 ¢ Kn102 O7 6 898 ¢ Kn42 +93 08 445 4 ¢ ED42  ¢105 O6 7 8 1010
#95 #EKn42 V7682938 #EKNn632 #10954 V84454 #KKn9 #64 V789 1110
«E109 # 642 53
v DKn5 v 102 v 62
+ K985 + EK10765 + K983
#763 D8 #108753
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 1 24 V= &K -110 12.0 0.0(|13 1 2NN+2 &A 180 120 00(13 1 2NV+1 ©vA -150 12.0 0.0
2 12 24 V+1 &K -140 6.0 60| 6 8 INS+2 43 150 100 20(14 15 44 O= v6 -420 100 2.0
4 10 24 V+1 &K -140 6.0 60|16 7 3vy N= s A 140 80 40| 2 12 464 V+1l &4 -450 50 7.0
6 8 24 V+1l &K -140 6.0 60| 4 10 3¢ S+1 &3 130 6.0 60| 6 8 44 V+1l T -450 50 7.0
11 3 24 V+1 &K -140 6.0 6.0|14 15 3¢ S= aT 110 40 80|11 3 44 V+1l ©vA -450 50 7.0
16 7 24 V+1 a7 -140 6.0 60| 2 12 INS= »2 90 20 10.0|16 7 44 O+1 w7 -450 50 7.0
14 15 24 V+2 &K -170 0.0 120(11 3 INS-1 aT -100 0.0 120 4 10 44 V+2 6 -480 0.0 12.0
5 - 6.9 5 - 6.9 5 - 6.9
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22 49 Basta kontrakt 23 oD Basta kontrakt 24 4 Kn85 Basta kontrakt
Ost vE87 3v O =-140 Syd vE74 54 S =600 Vast v EK7652 6¢ V =-920
oV ¢ E97 Alla + E10843 Ingen 465
#Kn76532 & ¢ v & NT #EK106 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT
«EKKn 410653 N6 4353 «Kn73 «EK10942 N 11107 5 7 a K2 « ED96 NOO®G6 20
vDKn32 vK1095 S6 4353 vKDKn63 v102 S 11107 5 7 v4 vKn8 S006 20
¢ KDKn 542 06 7 9 8 8 4965 ¢ DKn 013583 ¢ EKKn7  ¢10832 0 12127 107
+D84 *K10 V6789838 *43 852 V13583 #KD7632 #EKn9 VvV 12127 107
& D8742 » 865 10743
v 64 v 985 vD1093
410863 ¢ K72 + D94
»E9 #DKn97 #54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 3NV-2 3 200 120 00(14 2 3&N+2 oA 150 120 00|14 2 3NV-2 v5 100 12.0 0.0
3 13 INV-1 3 100 100 20| 6 10 3& N+1 &A 130 9.0 3.0| 5 11 4¢ V+1 ©vA -150 100 2.0
6 10 4v V= a9 -620 40 8012 4 3¢ N+1 aA 130 90 30| 3 13 24 0+2 v9 -170 70 5.0
12 4 4v V= 49 -620 40 80| 3 13 3¢ N= & A 110 40 80| 6 10 3#V+3 YA -170 70 5.0
14 2 4v V= 49 -620 40 80|15 1 3¢ N= s A 110 40 8012 4 58V= vA -400 40 80
15 1 4v V= *2 -620 40 80|16 8 3¢ N= s A 110 40 80(16 8 5«#V+1 ©vA -420 2.0 10.0
16 8 4v V= 49 -620 40 80| 511 24 0= *2 -110 0.0 120(15 1 44 0+1 ¥9 -450 0.0 12.0
7 - 5.9 7 - 5.9 7 - 5.9
25 4E54 Basta kontrakt 26 4 KKn108 Basta kontrakt 27 41098 Basta kontrakt
Nord v 973 3NT N =400 Ost vED6 5NT N =660 Syd v42 INTV =-90
ov +8 Alla +E9 Ingen 48432
#K108653 & ¢ v & NT #EKn104 & ¢ v & NT #ED53 & ¢ v & NT
4« K1063 4 DKn98 N 105 8 5 9 4D974 46 N9 7 101011 753 » E62 N6 6776
vKD8  vE105 S 105 8 5 9 v K7 v 10943 S 9 7 10109 v Kn6 v EK85 S6 6776
¢ 7542  + K10963 038584 ¢ K7653 ¢ D102 045232 + EDKNn7 4965 077657
*Kn7 «D V38584 «KD #87653 V46332 #Kn942 876 V778657
472 « E532 « KDKn4
v Kn642 v Kn852 vD10973
¢ EDKn + Kn84 + K10
#E942 #92 #K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 11 44DV-2 ¢8 500 120 00|15 3 3NN+l &5 630 120 00| 8 10 INN= 8 90 120 0.0
8 10 INV-4 *6 400 1000 20| 1 2 INN+4 2 210 90 30| 1 2 INN-1 *8 -50 70 5.0
1 2 2+V-1 +8 100 50 7.0( 7 11 2NN+3 ¢2 210 90 30| 4 14 24S-1 a7 -50 70 5.0
6 12 34 V-1 8 100 50 70| 8 10 INN+3 48 180 6.0 60| 6 12 INN-1 a2 -50 70 5.0
13 5 3¢ 0-1 #A 100 50 7.0(|13 5 2NN+1 2 150 40 80(15 3 INN-1 a5 -50 70 5.0
15 3 34 V- +5 100 50 70| 4 14 2¢vS+1 %K 140 20 10.0|13 5 INN-2 a2 -100 2.0 10.0
4 14 24 V= +8 -110 0.0 120( 6 12 3v S-1 &K -100 0.0 120(| 7 11 2NN-3 a2 -150 0.0 120
16 - 6.7 16 - 6.7 16 - 6.7
28 & K432 Basta kontrakt 29 #1032 Basta kontrakt 30 & EKn4 Basta kontrakt
Vast v EKn2 2¢ V =-90 Nord v KD65 ANT N =630 Ost v D964 5v S =450
NS + 106 Alla 4 Kn632 Ingen + EKn
#K982 & ¢ v o NT *KD & ¢ v & NT +D1064 & ¢ v & NT
~Kn75 4ED109 N857 66 454 « KD96 N9 9 8 1010 4 KD962 48753 N 119 117 10
v1087 vKD4 S 8566 6 vE8743 v1092 S99 8 1010 v732 v KKn S 119 116 10
¢ K8754 4932 058677 ¢ 974 ¢ ED8 032533 +84 ¢ K10765 02426 3
«D7 +Kn104 V58677 #984 #Kn52 V32533 »872 *K9 V24263
+ 86 « EKn87 10
v 9653 vKn vE1085
¢ EDKn + K105 + D932
#E653 #E10763 #EKn53
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 3 INS+1 ¢4 120 120 00| 8 12 14aDO-4 vJ 1100 120 00| 1 4 4vy N+l K 450 80 4.0
7 13 3NO-2 &5 100 100 20(14 6 3NN+2 A 660 100 20| 5 15 4vy N+1 45 450 8.0 4.0
16 10 2¢ V= vA -90 80 40| 7 13 3NN= vT 600 70 50| 8 12 4vy N+1 45 450 8.0 4.0
1 4 2NS-1 *4 -100 50 70(16 10 3NN= 46 600 70 50|14 6 4v N+1 45 450 80 4.0
14 6 2NS-1 +4 -100 50 70| 2 3 1¢0-4 &A 400 40 80(16 10 4y N+1 438 450 8.0 4.0
8 12 24 O= 46 -110 20 100| 5 15 2v V-2 3 200 20 10.0| 7 13 4v N= 28 420 2.0 10.0
5 15 INO+1 5 -120 0.0 120 1 4 3NN-1 oK -100 0.0 120 2 3 2NS+1 &K 150 0.0 12.0
- 11 63| - 11 63| - 11 6.3
31 494 Bésta kontrakt 32 » Kn9864 Bésta kontrakt 33 43 Bésta kontrakt
Syd vK 5v V =-450 Vast v 1065 2NTV =-120 Nord v 832 2¢ N =90
NS + 10876 ov +K Ingen + KKn1098
#K65432 & ¢ v & NT #9542 & ¢ v o NT #E1063 & ¢ v & NT
« DKn10753 &K N8 6 133 21073 4 EK52 N5555 4 10 4EKN9752 N5 8 7 6 7
v DKn2 v E96543 S86133 v K43 vED2 S55554 vKn97 vEKD S58767
¢E3 ¢ D542 047 119 7 ¢ Kn652 ¢ D109 08887 8 ¢D643 o7 085575
#109 *E8 vV 47 119 7 #1063 #EDKn V88878 #K9874 #D52 V85576
« E862 «D « KD864
v 1087 v Kn987 v 10654
¢ KKn9 + E8743 ¢ E52
#DKn7 *K87 *Kn
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
15 7 5v0-1 £Q 50 120 00| 6 1 3NO-1 3 100 120 00| 2 5 44DO-2 +A 300 11.0 1.0
16 11 34 N-1 &K -100 100 20| 3 4 14 0= v8 -80 100 20|15 7 34DO-2 +A 300 11.0 10
2 5 24V+2 vK -170 60 60| 2 5 INO+2 +¢3 -150 80 40|16 11 34 O-2 #J 100 8.0 4.0
3 4 24V+2 9K -170 6.0 60| 8 14 3NO= *Q -600 40 80| 3 4 340-1 5 50 40 80
6 1 24V+2 vK -170 6.0 6.0|10 12 3NO= *4 -600 40 80| 6 1 3NO-1 &K 50 40 8.0
8 14 4v O = *Q -420 1.0 11.0{15 7 3NO= +5 -600 40 80|10 12 34 O-1 #J 50 40 80
10 12 4v O = *Q -420 1.0 11.0{16 11 3NO+1 3 -630 0.0 120 8 14 14 O= *J -80 0.0 12.0
- 13 55| - 13 55| - 13 55
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34 aE2 Basta kontrakt 35 486 Basta kontrakt 36 4 864 Basta kontrakt
Ost v7 3v O =-140 Syd v6 34 S =110 Vast vD5 3v N =140
NS + KDKn109764 oV ¢ K9542 Alla + Kn9864
*E4 & ¢ v & NT #KKn863 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT
« K84 » Kn1073 N49 3565 ~E32 « KD105 N9 87 77 «DKn973 4 E102 N7996 8
vE1032 vKDKn4 S49355 v 109752 vKn43 S$S98777 v 1086 vE92 S798538
¢E5 +82 094985 +10876 +D3 O3 4666 +73 ¢+ KD10 054465
#KDKn2 #1085 V94985 *E #D1075 V34666 £986 «D752 V5446%5
4 D965 «Kn974 4 K5
v 9865 v EKD8 v KKn743
+3 ¢ EKn ¢ E52
#9763 #942 +Kn104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 6 3¢ N+1 ¢K 130 120 00|16 12 34 V-2 v6 200 120 00|16 12 24 O-2 +¥3 200 12.0 0.0
4 5 4v0-1 ¢3 50 90 30| 1 8 3#S+l 5 130 90 30| 7 2 2vS+l «Q 140 9.0 3.0
10 14 5v V-1 +K 50 90 30| 3 6 3#S+1 v7 130 90 30|11 13 2v S+1 &Q 140 9.0 3.0
11 13 4¢ N-1  vK -100 6.0 6.0]|11 13 INS= vT 90 60 60| 1 8 240-1 v4 100 50 7.0
1 8 4¢DN-1 v¥K -200 40 80| 4 5 INS-1 v2 -50 30 90| 3 6 240-1 #J 100 50 7.0
7 2 4v V= +K -420 20 100| 7 2 3NS-1 vT -50 30 90| 4 5 240-= *4 -110 2.0 10.0
16 12 5¢DN-2 ¢K -500 0.0 120(10 14 24 S-2 *A -100 0.0 12.0(10 14 2NS-2 *9 -200 0.0 120
- 15 72| - 15 72| - 15 7.2
37 4964 Basta kontrakt 38 4 Kn1053 Basta kontrakt 39 4 Kn6 Basta kontrakt
Nord v D63 54 O =-450 Ost v KKn54 54 O =-600 Syd v K6 34 S =140
NS + K843 oV + E106 Alla + D1042
#D53 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT #EKn764 & ¢ v & NT
«E1032 4 KDKn5 N37 324 4 EK » 98764 N136534 # K543 87 N7 87 98
v1097  vE8542 S37324 v 10972 vE S13534 v Kn5 vE10832 S787 938
¢ 62 ¢E O 106 10118 +D8 ¢ K942 O 11107 9 9 ¢ KKn 49863 06 5534
#EK107 #962 V 106 10118 #DKn1082 #EK9 V 11107 9 9 #K10985 #D3 V65534
» 87 D2 « ED1092
v KKn v D863 v D974
¢ DKn10975 ¢ Kn753 ¢ E75
*Kn84 #653 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 13 44 V-1 *4 50 120 0016 13 44 O-1 v6 100 120 00|10 1 3NN-= *Q 600 11.0 10
5 6 44 V= 3 -420 70 50|11 15 3#0+3 5 -170 100 20|16 13 3NN= +9 600 11.0 10
8 3 4v 0= +Q -420 70 50| 4 7 3NV= v5 -600 70 50| 5 6 2NN+1 48 150 8.0 4.0
11 15 4v O = *Q -420 70 50| 8 3 3NO= v3 -600 70 50| 8 3 2NN= v2 120 6.0 6.0
12 14 4v O = +Q -420 70 50| 5 6 3NV+l 5 -630 20 10.0|11 15 3NN-1 +6 -100 3.0 9.0
4 7 44 V+1 ¢4 -450 1.0 11.0{10 1 3NO+1 ¢3 -630 20 10.0|12 14 3NS-1 *Q -100 3.0 9.0
10 1 4v O+1 48 -450 1.0 11.0|12 14 3NO+1 ¥v6 -630 20 100| 4 7 3NDN-2 £Q -500 0.0 120
2 - 6.1 2 - 6.1 2 - 6.1
40 & Kn954 Basta kontrakt 41 ~E84 Basta kontrakt 42 & 952 Basta kontrakt
Vast vE6 ANT N =430 Nord vED 3NT N =400 Ost v 1094 24 S =110
Ingen 4 Kn52 ov + EK9874 Alla 4 Kn852
»D974 & ¢ v & NT +Knl0 & ¢ v & NT *EK5 & ¢ v & NT
« D87 #1032 N 8 119 1010 aKD62 473 N 108 9 9 9 «D107 4863 N6 86 86
v 105 v Kn9732 S 8 119 1010 v105 vK7642 S 108 8 9 8 v EK2 v DKn753 S 68687
¢ K1073 ¢9 052433 ¢ D532 ¢ Knl06 034434 ¢+ KD106 ¢7 06 5756
#K532 #Kn1086 V52433 D74 #K53 V35434 »873 #Kn1094 V65756
» EK6 + Kn1095 « EKKn4
v KD84 v Kn983 v 86
+ ED864 .- ¢ E943
*E *E9862 *D62
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 1 3NS+2 7 460 120 00| 3 10 3NN= v2 400 100 20|12 1 3v0-2 &A 200 120 0.0
5 8 3NN+1 &J 430 90 30|11 2 3NS= +K 400 100 20| 3 10 INS= +6 90 9.0 3.0
11 2 3NS+1 3 430 90 30|16 14 3NN= a7 400 100 20|16 14 INN= v3 90 9.0 3.0
16 14 44 N= +9 420 6.0 6.0|12 1 3¢ N+1 &7 130 60 60| 6 7 3¢N-1 &J -100 6.0 6.0
6 7 3NS= vT 400 30 90| 6 7 2¢ N= a7 90 40 8011 2 2¢v0= ¢4 -110 3.0 90
13 15 3NS= vT 400 30 90(13 15 3NN-1 a7 -50 20 10.0|13 15 2vO= ¢ A -110 3.0 9.0
3 10 6¢ S-1 a7 -50 00 120| 5 8 44S-2 vT -100 00 120| 5 8 INS-2 vA -200 0.0 120
- 4 55| - 4 55| - 4 55
43 « KD965 Bésta kontrakt 44 4 E1076 Bésta kontrakt 45 410762 Bésta kontrakt
Syd v- 5v V =-450 Vast va 34 N =140 Nord v D52 54 O =-650
Ingen + 9864 NS +D3 Alla ¢ Kn742
#K1032 & ¢ v & NT #EKn8754 & ¢ v o NT #85 & ¢ v & NT
» 87 443 N54181 49 « KD54 N 106 5 9 8 a- «EKDKN98 N 2 5 3 2 2
vED7 vK109852 S 54 181 vKKn963 vD1052 S 106 5 9 8 vEK1073 vKn84 S36322
¢ EDKn5 ¢ K72 O 8 8 115 8 ¢ E10762 ¢ Kn85 036834 ¢ K965 ¢3 O 107 10119
#DKn86 #E5 vV 8 9 115 8 *63 +109 V36834 #Kn962  #KD10 VvV 107 10119
« EKn102 # Kn832 4543
v Kn643 v E87 v 96
+103 + K94 + ED108
*974 «KD2 *E743
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 8 4vDV-1 &A 100 120 00| 7 8 5vDO-4 K 800 120 00| 4 11 640-1 v¥9 100 12.0 0.0
13 2 5v0-1 &A 50 100 20| 4 11 INS+2 2 150 100 20| 7 8 4v V= *4 -620 50 7.0
12 3 44DN-1 43 -100 80 40|16 15 44 N= v5 130 80 40(10 5 4v V= 8 -620 50 7.0
4 11 3NV= oK -400 60 60|10 5 445S-1 ¢ A -100 40 8012 3 4v V= *8 -620 50 7.0
14 1 4v V= oK -420 30 90|13 2 5&#N-1 v2 -100 40 8013 2 4v V= *8 -620 50 7.0
16 15 4v V= oK -420 30 90(14 1 44 N-1 v¥5 -100 40 8014 1 4v V= *8 -620 50 7.0
10 5 4y V+2 ¢9 -480 0.0 120(12 3 44 N-3 v¥5 -300 0.0 12.0(16 15 4y V= 46 -620 50 7.0
6 - 51 6 - 51 6 - 51
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